
ATA DOS TRABALHOS DA 17ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 4ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 18ª LE-
GISLATURA.
ABERTURA: Aos dez dias do mês de junho do ano dois mil e vinte e quatro, realizou-se no Edifício da
Câmara Municipal de Caconde, situado na Rua Duque de Caxias, n° 123, a décima sétima sessão ordi-
nária da quarta sessão legislativa da décima oitava legislatura, presidida pelo Vereador Presidente Da-
nilo Lima Cipollini e secretariada pelos Vereadores Márcio Donizetti de Souza, 1° Secretário, e, Silvano
Aparecido Ferreira, 2° Secretário. Às dezenove horas foi feita a verificação de presença e havendo nú-
mero legal, o sr. Presidente, sob a proteção de Deus, declarou abertos os trabalhos e solicitou ao Vere-
ador 1° Secretário que procedesse a Chamada Regimental. Constatando-se a presença de todos os Ve-
readores, passou-se ao EXPEDIENTE, que constou do seguinte: Foi lida e aprovada por unanimidade,
sem discussão, a ata da 16ª Sessão Ordinária, realizada em 03/06/2024. Foram lidas correspondências
de diversos órgãos, as quais serão arquivadas na Secretaria da Câmara. Por intermédio do ofício nº
230/2024, recebemos do Executivo Municipal, cópias dos atos municipais promulgados e publicados re-
centemente. Por intermédio do ofício nº 232/2024, recebemos do Executivo Municipal, resposta ao Re-
querimento nº 008/2024, de autoria do Vereador Sandro Aparecido Martins. Por meio do ofício nº
233/2024, recebemos do Executivo Municipal, o Projeto de Lei nº 017/2024, que dispõe sobre altera-
ções na metodologia de cobrança judicial e extrajudicial dos débitos tributários e não tributários, inscri -
tos em dívida ativa municipal e dá outras providências, o qual foi encaminhado às Comissões de Justi-
ça e de Finanças para os devidos pareceres. Foi lido o Ato da Mesa nº 001/2024, que dispõe sobre de -
volução parcial de duodécimos. Foi lida e será encaminhada ao sr. Prefeito Municipal, a Indicação nº
016/2024, de autoria do Vereador Edvaldo Elias Goulart, indicando a possibilidade de efetuar a sinali -
zação adequada na Vicinal Prefeito Aristodemo Ielo – Caconde/Barrânia. Foi lido o Edital de Audiência
Pública  da  Câmara  Municipal  de  Caconde,  para  apresentação  e  discussão  do  Projeto  de  Lei  nº
010/2024, do Executivo, que dispõe sobre a LDO – Lei das Diretrizes Orçamentárias para elaboração e
execução da Lei Orçamentária para o Exercício Financeiro de 2025, a realizar-se no próximo dia 19, às
19hs. Nesta Câmara Municipal. Recebemos com parecer favorável, em conjunto, das Comissões de
Justiça, de Saúde e de Finanças, o Projeto de Lei nº 016/2024, que dispõe sobre abertura de crédito
especial no valor de R$ 630.000,00 do orçamento municipal e dá outras providências. Recebemos,
também, com parecer favorável da Comissão de Justiça e Redação, o Requerimento nº 010/2024, de
autoria do Vereador Sandro Aparecido Martins, requerendo ao sr. Prefeito Municipal informações refe-
rentes aos registros e recolhimentos dos motoristas de ambulâncias. Em seguida, não havendo orado-
res previamente inscrito no Expediente, o sr. Presidente deixou livre a palavra aos Presidentes das Co-
missões Permanentes para marcação de reuniões e outras informações. Ninguém se manifestando,
passou-se à TRIBUNA LIVRE. Não havendo oradores inscritos, foi feita a Chamada para Verificação
de Quorum. Havendo quorum, passou-se à ORDEM DO DIA. Atendendo a requerimento assinado por
todos os Vereadores, foram incluídas na Ordem do Dia e aprovados por unanimidade, sem discussão,
as seguintes proposituras: Projeto de Lei nº 016/2024, do Executivo Municipal, que dispõe so-
bre abertura de crédito especial no valor de R$ 630.000,00 do orçamento municipal e dá outras provi -
dências e,  Requerimento nº 010/2024, de autoria do Vereador Sandro Aparecido Martins,
requerendo ao sr. Prefeito Municipal informações referentes aos registros e recolhimentos dos motoris-
tas de ambulâncias. A Mesa expedirá os competentes Autógrafo de Lei e Requerimento. Terminada a
Ordem do Dia e não havendo matéria a ser anunciada para a ORDEM DO DIA DA PRÓXIMA SES-
SÃO, o sr. Presidente concedeu a palavra aos Vereadores para EXPLICAÇÃO PESSOAL, quando dela
fizeram uso os Vereadores Márcio Donizetti de Souza, Edvaldo Elias Goulart e Silvano Aparecido Ferrei -
ra. Nada mais havendo a tratar, o sr. Presidente agradeceu a presença de todos, declarando encerra-
dos os trabalhos desta Sessão, do que, para constar, mandou lavrar a presente ata, que depois de
lida, se aprovada, será por mim assinada,                  , 1º Secretário, pelo sr. Presidente e pelo Verea -
dor 2º Secretário.

Observação: A íntegra desta Sessão encontra-se gravada em DVD, de acordo com a Reso-
lução nº 001/2010, que instituiu a Ata Eletrônica na Câmara Municipal de Caconde.
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